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Auswertung der Befragung zum Ta.T 2020 
im Romantik Hotel Hof zur Linde in Münster 

 
1) Zunächst einige persönliche Angaben  

Mein Bildungsabschluss ... 
                               Allgemeine Hochschulreife          4  (19,05%) 
                                      Fachhochschulreife          7  (33,33%) 
      Mittlerer Schulabschluss (z.B. Realschulabschluss)          9  (42,86%) 
                                     Hauptschulabschluss          1   (4,76%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
2) Mein Alter ... 
                                                 17Jahre          2   (9,52%) 
                                           18 - 20 Jahre          8  (38,10%) 
                                           21 - 25 Jahre         10  (47,62%) 
                                           25 - 30 Jahre          0   (0,00%) 
                                      30 Jahre und älter          1   (4,76%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
3) Mein Ausbildungsberuf ... 
          Duales Studium (Hotel- Gastronomie Management)          0   (0,00%) 
                                     Hotelfachfrau/-mann         17  (80,95%) 
                                     Hotelkauffrau/-mann          0   (0,00%) 
                        Fachmann/-frau Systemgastronomie          0   (0,00%) 
                                             Köchin/Koch          3  (14,29%) 
                                Restaurantfachfrau/-mann          1   (4,76%) 
                                Fachkraft im Gastgewerbe          0   (0,00%) 
                                    Hotelbetriebswirt/in          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
4) Fragen zum ROMANTIK Gästekreis (4 - 6) 

Der ROMANTIK Gästekreis ist mir aus meinem Hotel/Restaurant bekannt 
                                               trifft zu         17  (80,95%) 
                                         trifft nicht zu          4  (19,05%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
5) Von dem Talente.Tag habe ich vor dieser Veranstaltung schon gehört 
                                               trifft zu         12  (57,14%) 
                                         trifft nicht zu          9  (42,86%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
6) Den Romantik Gästepass kenne ich 
                                               trifft zu         16  (76,19%) 
                                         trifft nicht zu          5  (23,81%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
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7) Fragen zur Durchführung des Talente.Tages (7 - 15) 
 Der Ablauf des Talente.Tages war abwechslungsreich gestaltet 
                                               trifft zu         16  (76,19%) 
                                          trifft eher zu          5  (23,81%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
8) Der Vortrag zur Romantik AG hat mir einen größeren Einblick in die Koopera-

tion ROMANTIK verschafft 
 
                                               trifft zu         17  (80,95%) 
                                          trifft eher zu          4  (19,05%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
9) Die Exkursion zur Feinbrennerei SASSE war interessant. Sie hat mein Wissen 

über das Brennen edler Spirituosen erheblich erweitert 
                                                  stimmt         16  (76,19%) 
                                        stimmt ein wenig          5  (23,81%) 
                                       stimmt eher nicht          0   (0,00%) 
                                            stimmt nicht          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
10) Zum Thema "Tee und Teezubereitung" habe ich wertvolle Kenntnisse gewon-

nen 
                                               trifft zu          4  (80,00%) 
                                          trifft eher zu          1  (20,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe          5           
                                            ohne Antwort         16           
 
11) Zum Thema "Käse und Käseherstellung" habe ich wertvolle Kenntnisse ge-

wonnen 
                                               trifft zu         10  (62,50%) 
                                          trifft eher zu          4  (25,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          2  (12,50%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         16           
                                            ohne Antwort          5           
 
12) Der Vortrag "Ausbildung und was dann" war für mich und meine jetzige be-

rufliche Situation hilfreich  
                                               trifft zu          8  (38,10%) 
                                          trifft eher zu          5  (23,81%) 
                                    trifft eher nicht zu          6  (28,57%) 
                                         trifft nicht zu          2   (9,52%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
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13) Die Informationen zum Bier verbunden mit dem Fassanstich haben mir gut 

gefallen 
                                               trifft zu          8  (38,10%) 
                                          trifft eher zu         10  (47,62%) 
                                    trifft eher nicht zu          3  (14,29%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
14) Der zeitliche Ablauf der Fortbildung bezüglich der Arbeitsphasen und Pausen 

war angemessen 
                                               trifft zu         17  (80,95%) 
                                          trifft eher zu          4  (19,05%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
15) Der Vortrag "Rhetorik und Kommunikation in der Gastronomie" haben mir 

wertvolle Hinweise für meinen beruflichen Alltag gegeben 
                                               trifft zu         18  (85,71%) 
                                          trifft eher zu          3  (14,29%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 
16) Den Referenten und Moderatoren ist es gelungen, eine positive und vertrauli-

che Arbeitsatmosphäre zu schaffen 
                                               trifft zu         14  (66,67%) 
                                          trifft eher zu          7  (33,33%) 
                                    trifft eher nicht zu          0  (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           
 

17) Den Talente.Tag werde ich gerne weiterempfehlen 
                                               trifft zu         19  (90,48%) 
                                          trifft eher zu          2   (9,52%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         21           
                                            ohne Antwort          0           

 
 
Schriftliche Kommentare in den abgegeben Evaluationsbögen 
 

(zu 11) Käseherstellung 
 Die Beschreibung war ein wenig zu „fachlich“ für jmd. der kein Käser ist. 
(zu 13) Fassanstich 

Ich trinke nicht gerne Bier. 
 (zu 14.) zeitlicher Ablauf 

Vielen Dank, für die großzügigen Pausen und die Verpflegung 
(zu 16.) Dank an den Gästekreis, für die gute Organisation (mehrfach – in diesem Sinne 

– fünf mal) 


